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大学イメージに関するアンケートのお願い 
筑波大学 社会工学類 都市計画実習 社会的ジレンマ班  

E-mail toshi.jisshuu.dilemma@gmail.com 

筑波大学では、高校生の皆さんを対象に、大学生のイメージ向上に伴う、よりよい大学づくりの基礎資料とするため、大学イメージに関するアンケ

ート調査を実施しています。下記にご記入の上、アンケート調査票を担当者へ提出してください。 

※この回答は上記の調査を目的としてのみ使用し、個人を特定することはございません。 

1. あなたに関してお伺いします。あてはまる番号一つを○でください。 

① 性別（  1．男性   2．女性  ）  

② ４年制大学への進学を希望していますか？（  1．はい   2．いいえ  ） 

③ ②で「はい」と回答した人のみお答えください。「いいえ」と回答した人は④にお進みください。 

第一希望は右のうちどれですか？（   １．国立大学    ２．私立大学    ３．短期大学    ４．専門学校    ５．その他  ） 

④ あなたは文系ですか、理系ですか？     （    １ ← ２ ← ３ → ４ → ５    ） 

                                     文系                理系   

⑤ 部活動などをしていますか？（複数ある場合は主に力を入れている部活動をお答えください。） 

（   1．している（                    ）  2．してない  ） 

2. 以下の項目についてあなたにあてはまるものを 1～5の中から一つ選び、番号を○で囲んでください。 

 
3. 以下の大学内の写真をご覧ください。あなたは左の写真を見てどのように感じますか？ 

以下の項目のうちあてはまる番号一つを○で囲んでください。 

 

 

 

 

 

 

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。 

 全くあてはまらない           どちらともいえない  よくあてはまる  

① 自分が他人にどう思われているか気になる 1 2 3 4 5 

② 世間体など気にならない 1 2 3 4 5 

③ 自分の発言を他人がどう受け取ったか気になる 1 2 3 4 5 

④ 自分の容姿を気にするほうだ 1 2 3 4 5 

⑤ 人前で何かするとき、自分のしぐさや姿が気になる 1 2 3 4 5 

⑥ 他人からの評価を考えながら行動する 1 2 3 4 5 

⑦ 初対面の人に、自分の印象を悪くしないように気づかう 1 2 3 4 5 

⑧ 周囲の人が不愉快にならないように気を配る 1 2 3 4 5 

⑨ まわりの雰囲気をこわさないように気を配る 1 2 3 4 5 

⑩ 自分の振る舞いで他の人の気分を害しないように気を配る  1 2 3 4 5 

⑪ いつも服装に気をつかう 1 2 3 4 5 

A) この大学に行きたくない  どちらともいえない  この大学に行きたい  

1 2 3 4 5 

B) 服装が大学にふさわしくない どちらともいえない 服装が大学にふさわしい  

1 2 3 4 5 

C) 不快  どちらともいえない  快い 

1 2 3 4 5 

D) 恥ずかしい  どちらともいえない  誇らしい 

1 2 3 4 5 
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